

Zebegény

Zebegény önkormányzatának lapja

2012. február

A képviselő-testület felmentette a munkavégzés alól a község jegyzőjét

Tisztelt Képviselő Társaim!

Nehéz döntést hoztam, de meghoztam. Nem kívánok tovább a jegyző asszonnyal együtt dolgozni, mert bizalmam megrendült benne - kezdtem előterjesztésemet a képviselő-testület ülésén, február 16-án. Az érintett abban a pillanatban zárt ülést kért személyiségi jogaira hivatkozva. Ezért történt az előterjesztés és a vita zárt ülésen.

Nyílt ülést szerettem volna - s ezt a testület előtt el is mondtam -, azért, hogy a lakosság azokat az érveket hallja, amit én mondok, s ne homlokegyenest ellenkező, vagy kifordított vélemények keringjenek a falu főterén.

"Nem lehet olyan jegyzővel együttműködni, aki a település érdeke ellen dolgozik, még akkor sem, ha emberileg érthető, hogy a saját érdekét fontosabbnak tartja."

"Az új testület felállítását követően ahelyett, hogy a kezdeti feszültségek feloldásán fáradozott volna erősítette a képviselőkből a polgármester iránti ellenszenv érzését."

Ezek a mondatok elhangzottak az előterjesztés részeként. De természetesen a hivatal működéséről és a testületi határozatok végrehajtásának hiányosságairól is elhangzottak érvek. Nos, hogy az egyes képviselők és a polgármester közötti feszültségek fenntartásán fáradozott a jegyző, mi sem bizonyítja jobban, hogy elismerte a tes-

tület előtt, hogy *"...én több képviselővel, akikkel jobb viszonyban vagyok valóban, mint a polgármester asszony, űk is tudták, hogy én pályázok..."* - mármint a szobi jegyzői állásra.

Szeretném tisztázni, az én álláspontomat. Én úgy gondolom, hogy nekem, nincs lehetőségem egyes képviselőkkel jobb, másokkal - ezek szerint - rosszabb viszonyban lenni. Nekem a hivatal munkatársait is és a képviselő-testület tagjait is nem baráti alapon, hanem az elvégzett munka alapján kell megítélnem. Ezt az elvet gyakoroltam az elmúlt ciklusban és ezt gyakorlom most is.

Ami pedig azt illeti, hogy a polgármester tájékoztatása nélkül más település jegyzői állására pályázik a hivatal első embere, az jelzés értékű. A felmentés kezdeményezésével, ezt a folyamatot tettem egyértelművé és visszafordíthatatlanná.

A köztisztviselői törvényben ez olvasható: *"Az (1) bekezdésében meghatározottakon túl a köztisztviselő vezetői iránti szakmai lojalitással köteles ellátni feladatait. Szakmai lojalitás alatt kell érteni különösen a vezető által meghatározott szakmai értékek iránti elkötelezettséget, a vezetőkkel és a munkatársakkal való alkotó együttműködést, szakmai elhivatottsággal történő, fegyelmezett és lényeglátó feladatvégzést."*

Nos, én pontosan ezt a lojalitást vártam volna el a

mindenkori jegyzőtől a neki munkát és megélhetést adó településsel szemben. Ezt nem kapta meg sem a település, sem a település polgármestere.

Nem valósult meg ez a lojalitás akkor, amikor indok nélkül elvitte a jegyző iskoláinkból a gyermekeit, azt a látszatot keltve a szülőkből, hogy iskolánk megszűnik, nem érdemes ide járni a gyermekeket, - *"hiszen a jegyző biztosan többet tud, mint mi!"* És így tovább, folytathatnám a sort, amellyel településünknek viselkedésével kárt okozott.

Ez a helyzet nem volt tovább fenntartható. Ezért élttem az előterjesztésben az azonnali felmentés javaslatá-

val. A képviselő-testület ezt az előterjesztést öt igen és kettő nem szavazattal elfogadta.

Most pedig képviselő társaimmal, és a hivatal munkatársaival azon dolgozunk, hogy minél hamarabb a hivatal rendes működéséhez megfelelő helyzetet teremtsünk a település irányításában.

A hivatalvezető távozása óta a hivatal munkatársai folyamatosan és töretlenül végzik munkájukat, az esetlegesen előforduló nehézségek miatt kérem településünk polgárainak megértését, és elnézését.

SINKÓ VILMOSNÉ
POLGÁRMESTER

Vörösmarty Mihály Szabadsajtó

Kelj fel rab-ágyad kőpárnáiról,
Beteg, megsibbadt gondolat!
Kiálts fel érzés! melly nyögél
Elfojtott, véző szív alatt.

Oh, jöjtek ki, láncra vert rabok,
Lássátok a boldog, dicső napot.
S a honra, melly soká túrt veletek,
Derűt, vigaszt és áldást hozzatok.

Nem változnak az intézményi térítési díjak

Zebegény Község Képviselő-testülete február 16-án tartotta soron következő ülését, melyen egyebek mellett a következő döntések születtek:

- A Pénzügyi, Közbeszerzési, Településfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság (PKTIKÜ) javaslatát figyelembe véve - úgy határozott a képviselő-testület, hogy az intézményi étkezési térítési díjakon 2012. június 30-ig nem kíván változtatni;

- a képviselő-testület a PKTIKÜ bizottság javaslatát figyelembe véve - úgy határozott, hogy a 2012. évi költségvetési rendelet elkészítéséig, illetve elfogadásáig az alábbi alapelveket alkalmazza: - létszámstop az önkormányzat hivatala és intézményi

tekintetében; - a kötelezettségvállalások, megrendelések befagyasztása;

- döntöttek arról - a PKTIKÜ bizottság javaslata alapján -, hogy az önkormányzat hivatala és intézményei tekintetében a tisztító- és takarítószer beszerzését és elosztását a polgármesteri hivatalhoz telepítik március 1-től. Egyúttal felkérlik a hivatalt, hogy a raktáron lévő áruk tételes átadás-átvételét február 29-ig hajtsák végre;

- a PKTIKÜ bizottság javaslatát figyelembe véve a képviselő-testület úgy határozott, hogy március 1-től az önkormányzat hivatala, a könyvtár, a védőnői szolgálat tekintetében a továbbképzésre betervezett összegeket

felhasználás előtt a polgármesterhez kell benyújtani jóváhagyás céljából, Az összeg felhasználására csak a polgármester jóváhagyását tartalmazó írásos engedély birtokában kerülhet sor;

- határozat született arról, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 0141 hrsz-ú 4028 négyzetméter alapterületű ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg;

- Zebegény Község Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, Zebegény, Árpád út 1. szám alatti üzlethelyiség bérleti jogát nyilvános árverésen kívánja meghirdetni 2012. március 15-ig. A licit induló

ára 1450 forint/négyzetméter;

- a képviselő-testület megismerve *Zolnai Miklós* Zebegény Naphegy 24. szám alatti lakos ingatlanvásárlási kérelmében foglaltakat és - a PKTIKÜ bizottság javaslatát figyelembe véve - úgy határozott, hogy kérelmező patika építési szándékát támogatja, azonban az önkormányzat tulajdonát képező, jelenleg a kérelmező által bérelt, volt tűzoltó szertárat nem kívánja értékesíteni;

- elfogadták a civil szervezetek támogatási pályázatokhoz kapcsolódó nyomtatványokat;

- a képviselő-testület elfogadta a Zöld Híd társulási megállapodás módosítását.

Zebegényben is elindult a munkahelyteremtő "Startmunka" közmunka program!

Zebegény Község Önkormányzata sikeresen védte meg pályázatát a Belügyminisztériumnál és a csapadékvíz-elvezető árkok helyreállítására és karbantartására február elsejétől 8 főt foglalkoztatunk napi nyolc órában. Zebegény község területén a belvíz és csapadékvíz elvezető árkok az elmúlt évek során betemetődtek, nagy részük fűvel benőtt és hordalékkal töltődött fel.

Az említett problémák és hibák felszámolása válik lehetővé a sikeres pályázás révén.

A program időtartama: **2012. február 1. és 2012. de-**

cember 31.

A munkavégzés helyszínei kiterjednek a település utcáira, egyes Újvölgyi szakaszokra, illetve a nyaraló övezetre egyaránt.

A foglalkoztatottak köre a munkaügyi központnál regisztrált személyekre terjed ki.

A program keretén belül, kisebb értékű kézi szerszámok mellett az önkormányzatunk vásárolni fog egy betonelemgyártó gépet a szükséges sablonnal, mellyel a hiányzó vagy sérült árokburkoló lapokat fogják az alkalmazottak legyártani, majd ezt követően pótolni, vala-

mint az újonnan kialakított árokszakaszokon elhelyezni.

Folyamatban van még két pályázati programunk elbírálása, az egyik március 1-jén indulna 20 fővel és december 31-ig, a másik április 1-jén indulna 5 fővel és 6 hónapig tarthat.

A célok: a kül-, és belterületi mezőgazdasági utak karbantartása, a Napraforgó Tanösvény rehabilitációja, illetve az illegális hulladéklerakók felszámolása.

FERENCZI ERNŐ ERVIN
ALPOLGÁRMESTER
PAVLÉNYI KATALIN
TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉSI
ELŐADÓ

Felhívás

Az előző évek gyakorlatához híven, felkérünk minden kedves, dolgozó embert, hogy szíveskedjen közreműködni a Kálvária kereszt-út rendbetételében.

Időpont:

március 24. 9 óra

rossz idő esetén

március 31. 9 óra

Reméljük, az idei évben is sok ember segítségére számíthatunk.

Köszönettel:

A SZERVEZŐK

Névadójukra emlékeztek

A Szőnyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napraforgó Óvoda Közös Igazgatású Közoktatási Intézmény diákjai és pedagógusai minden esztendőben megemlékeznek névadójukról,

Szőnyi István nevét, ezért kijelentette: egyértelmű a felelősségük ezen a területen. Ezután *Klemmné Németh Zsuzsa* a Szőnyi István Emlékmúzeum igazgatója emlékezett Szőnyi Istvánra, majd átadta az intézmény igazga-

fuvola; *Molnár Fanni* középiskolás - fuvola; *Németh Imola* 8. o. - fuvola; *Polgár Balázs* középiskolás - zongora;

Csiffári Fanni 8. o. - vers; *Heier Péter* 8. o. - vers; *Teszári Hanga* 8. o. - vers; *Tircs Anna* 8. o. - vers.



A kiállítás egy-egy mozzanata

Szőnyi Istvánról. Erre az eseményre idén február 10-én délután került sor az intézmény aulájában, amelyre nemcsak a családtagokat, hanem az érdeklődőket is szeretettel várták. Ez alkal-

tójának a közelmúltban megjelent *Levelek Rómából - Szőnyi Zsuzsa és Triznya Mátyás levelei a Szőnyi és Triznya szülőkhöz (1949-1956)* című című könyv egy példányát.



lommal nyitották meg az iskola ebédlőjében a rajz tanaszak félévi vizsgakiállítását is.

Bárdos Szilvia igazgató köszöntötte a megjelenteket. Beszédében emlékezett arra, hogy napjainkban már csak a zebegényi iskola viseli

Ezután verses-zenés összeállítás következett, melyben közreműködtek: *Weidemann-Tóth Krisztina* zenetanár - fuvola; *Karsainé Szentpéteri Bea* tanár - vetítés; *Csóka Bernadett* 7. o. - fuvola; *Csóka Zsófia* 5. o. - fuvola; *Feké Zsófia* 7. o. -

Művészek a Szőnyi István Szabadiskoláért

A Szőnyi István Képzőművészeti Szabadiskola 1968-ban tartotta első kurzusát a Szőnyi kertben. Az akkori művésze-

művészképzés ellenében sokkal szabadabb szellemű oktatás valósult meg az évek során.



Kórusz József alkotása

ti élet jeles személyiségei, *Hincz Gyula* festőművész, *Somogyi József* szobrászművész, *Végyvári Lajos* művészettörténész, egyetemi tanácskezelő tanárok és a fiatal festők, *Gyémánt László* és *Mizser Pál* elfogadták Dániel Kornél múzeumigazgató meghívását. Magyarországon akkor egyedülálló képzési formát honosítottak meg Zebegényben.

Azóta megszakítás nélkül minden év nyarán megnyitja kapuit a művésztelep. Tanári gárdája a hosszú évtizedek során többször kicserélődött, ezért mindig meg tudott újulni. Minden korszaka más volt, de az alap célkitűzésekhez mindenki hű maradt.

Magyarország egyik legnagyobb múltú képzőművészeti szabadiskolája, a többi

akik valamilyen módon kötődnek az iskolához, vagy Szőnyi István szellemiségéhez. Negyvennyolc művész közel hatvan művét ajánlotta fel a jótékony célra.

A válság közepette Magyarország legjelesebb alkotói önzetlenül ajándékozták oda műveiket a nemes cél érdekében. Az anyagiakon túl az összefogás erkölcsi értéke adja ennek a kezdeményezésnek a jelentőségét. Egy országos aukció keretében szeretnénk a későbbiekben értékesíteni a műveket.

A szép kollekcióból már több helyszínen rendeztek kiállítást, a legközelebbi bemutató a tápiószelei Blaskovich Múzeumban lesz március 10-én, szombaton 15 órakor. A megnyitón *Szőnyi Zsuzsával* is találkoz-



Buda István munkája

hatnak a tárlatlátogatók, aki a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága által kiadott *Levelek Rómából* című könyvről beszél.

A Szőnyi István Képzőművészeti Szabadiskolát műveikkel támogató művészek

Ásztai Csaba festő- és grafikusművész; *Banga Ferenc* grafikusművész, *Munkácsy-díjas* *Érdemes* művész; *Báron László* festő-, grafikus- és zománcművész; *Bráda Tibor* festőművész, *Munkácsy-díjas*; *Breznay József (1916-2012)* festőművész, *Munkácsy-díjas*; *Buda István* szobrászművész; *Csík István* festőművész, *Munkácsy-díjas*; *Csikszentmihályi Róbert* szobrászművész, *Munkácsy-díjas* *Érdemes* művész; *Csilléry Orsolya* grafikusművész; *Csipes Antal* grafikus- és iparművész; *Dániel Kornél (1923-2002)* festőművész; *Decsi Ilona* festő- és grafikusművész; *Fábián Dénes Zoltán* festőművész; *Fábián Gyöngyvér* festőművész; *Fehér László* festőművész, *Kossuth-díjas*; *Forster Jakab* festőművész; *F. Orosz Sára* DLA keramikumművész; *Futó Tamás* tervezőgrafikus, festőművész; *Galambos Tamás* festőművész, *Munkácsy-díjas*; *Gyulai Líviusz* grafikusművész, *Kossuth-díjas*; *ijf. Iván Szilárd* festőművész; *Káplár Éva (1936-2010)* festőművész; *Káplár Ferenc* festőművész, film- és tv-operatőr; *Kéri Ádám* festő- és grafikusművész, *Munkácsy-díjas*; *Kéri Imre* festő- és grafikusművész, *Munkácsy-díjas*; *Kisfalusi Márta* keramikumművész, *Kiss Mihály* festőművész; *Kocsis András Sándor* képzőművész, fotográfus; *Kopek Rita* festőművész; *Kórusz József (1927-2010)* festő- és grafikusművész; *Kovács Tamás Vilmos* festőművész; *Kürtösi Klára* festő, művész-tanár; *Lőrincz Vitus* festő- és zománcművész; *Mihályfi Mária* festőművész; *Nagybányai Nagy Zoltán (1904-1981)* festőművész; *Németh Zsuzsa* festőművész; *Orosz István* képzőművész, *Kossuth-díjas*; *Pálos Rita Anna* grafikus, művész-tanár; *Sinkó István* festőművész, művészeti író; *Somogyi Gábor* festő és zománcművész; *Szabó András* festő- és grafikusművész; *Szotyory László* festőművész, *Munkácsy-díjas*; *Szőnyi István (1894-1960)* festőművész, *Kossuth-díjas* *Érdemes* és *Kiváló* művész; *Szunyoghy András* grafikusművész; *Tóth Krisztina* iparművész; *Vágvölgyi Ilona* jelmeztervező művész; *Vén Zoltán* grafikusművész; *Ziman Lajos* szobrászművész.



Szunyogh András műve

A koncepció közel állt Nagybányához, s némiképp a két háború közötti jeles mesterek, többek között a *Szőnyi István* által vezetett szabadiskolákhoz is. A hivatalos

magyarországi kulturális intézményhez hasonlóan, fenntartási problémákkal küzd. Ezért fordult az egyesület vezetősége 2011-ben azokhoz a művészekhez,

Kommunikáció és a kuka

Az 1950-es évek elején egy olyan kicsi, határszéli faluban jártam iskolába, ahol nem volt járda, az utcáknak nem volt nevük, és csak rendőrségi engedéllyel lehetett idegennek belépnie. A helyi hatalom legfontosabb kommunikációs forrása (eszköze) a kisbíró és a hirdetőtábla volt.

A kisbíró meghatározott helyeken dobveréssel jelezte, ha valami fontos hírt akar tudatni az emberekkel. Először pörgette a dobverőt, aztán háromszor megismételt valami rituális "dobszólót". Minden hír így kezdődött: "A Községi Tanács Végrehajtó Bizottsága értesíti a község lakosságát..." Fontos dolgok hangzottak el még akkor is, ha senki nem gyűlt össze a kisbíró körül. Emlékszem, a leckémet írtam, amikor megszólalt a dob. Aztán Lapaj bácsi (ez volt a kisbíró gúnyneve) olvasott valamit, hangját elvitte a szél. Mondta szegény, csak mondta és mondta a levegőbe. Amikor befejezte, nagyanyám - főzte a vacsorát - rám szólt: "Fiam, kérdezd már meg, mi volt az a fontos!" Kimentem. Az öreg csak annyit válaszolt: "Fizessétek be az adót, mert nagy bajok lesznek!" Elgondolkodtam. Hát ezért az egy mondatért kellett annyit beszélni szegény öregnek?

A kisebbik hirdetőtábla a tanács sötét előszobájában volt. Senki nem olvasta, senki nem böngészte. Ezért külön nem mentek be az emberek munka(dolog)időben.

A másik tábla a templomkertben volt, az út szélétől néhány méterrel, kerítéssel elválasztva az arra járó emberektől. Az iskolából jövet messziről láttam már a fényképektől hemzseggő óriási plakátokat. Csak a felső sorba virító számokat tudtam először elolvasni: "100.000 forint jutalom!" Nofene! Kiderült, hogy ennyi jutalom jár annak, aki segíti a bemutatott fényképek "gazdait" megtalálni, illetve látta őket valahol. Aki látta, de nem jelentti, súlyos büntetésben részesül. A plakátokon férfiak és

nők fotói voltak, alattuk feltüntetve nevük, foglalkozásuk, lakhelyük. Többségük budapesti, foglalkozás vegyes: hivatalnok, gazdálkodó, ügyvéd, magánzó, egy-egy munkás és földműves. De a fényképek! A férfiak nyílt, értelmes tekintetűek, fehér ing, nyakkendő. A nők frissen ondolált frizurával, fülükben klipsz; mintha valami újságból léptek volna ki. És miért kö-



Kisbíró

rözték őket? Rablógyilkosság, betöréses rablás, lopás mindegyik neve alatt. Aztán kiegészült a lista: gépkocsi lopás, fajtalanzkodás, gyűjtogatás, vérfertőzés(!), zsebtolvajlás vádakkal. Ezekre emlékszem csak és arra, hogy a plakátok előtt elmenő falusi emberek oda sem néztek, lehajtották a fejüket, szájukat összeszorítva, vállukon kapa vagy kasza, hang nélkül mentek a dolgukra. Valamit tudhattak, amit én nem! Felöltötként aztán rájöttem: a kommunikáció túllőtt a célján!

De térjünk vissza a mai időkre! Ácsorgok az iskola előtt, várom a vonatot. Régi ismerősöm rám köszönt, aztán

egyenesen nekem szegezte a kérdést, tudom-e a kuka havi díjtételét, mert ugyebár én "mindent" tudok. Szabadkozom: "Igaz, én mindent tudok, de ezt speciál nem! Menjen az önkormányzathoz, ott megmondják." Reagálása megdöbbentő: "Oda én nem megyek, nem akarok velük összeveszni!" Nem adom fel a "segítségnyújtást": "Akkor nézze meg a hirdetőtáblát, biztosan

kirándulása, az iskolások színelőadása?" "Az sem..." Lassan befejezem a beszélgetést: "És az én szerény írásom?" Meghökken: "Miért, mit írt?" Megforgatom a tört a szívemben: "Azt írtam, hogy gyerekekkel, részeggel, fanatikussal ne állj le vitatkozni." Kézfogás, köszönés. Bejött a pesti vonat... Hátratekintek. Még mindig nézett utánam.

Szob-Alsó, nyakamba borul Zoltán, régi tanítványom. "Emil bácsi, maga nem halt meg? Most volt a temetése, pedig hogy szerettem és tiszteltem magát!" - ömleng, veregeti a vállamat. Mit mondjak erre? "Fiam, ha ennyire szeretted, eljöhettél volna a temetésemre!" - nézek rá szemrehányóan. Mentetegetőzik: "Nem értem rá, és csak az utolsó percben hallottam Emil bácsi temetéséről." Megbocsátó a hangulatom: "Rendben van Zolikám, de ígérjed meg most, hogy a legközelebbi temetésemre aztán eljössz!" Boldog mosoly: "Ígérem, legközelebb ott leszek."

A Magyar Értelmező Kéziszótár szerint

- kommunikáció jelentése: közlés, híradás; - kuka:

1. jelentése: szemétygyűjtő tartály; 2. jelentése: mafla, mamlasz

FERENCZY EMIL

A DUNAKANYAR MAGYARSÁG NÉPISKOLA ELŐADÁSAI

- MÁRCIUS 2. 18 ÓRA:
SZÁNTAI LAJOS ELŐADÁSA A
ZEBEGÉNYI KÖNYVTÁRBAN;

- MÁRCIUS 23. 18 ÓRA:
JELENCZKI ISTVÁN "...POR
ÉS ISTENPOR VAGYUNK" -
FILMVERS JÓZSEF ATTILA
KÖLTEMÉNYEIRE. HELYSZÍN:
ZEBEGÉNYI ISKOLA

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT
SZERETETTEL VÁRUNK!

kiírták." Sátáni kacaj: "Ott nincs semmilyen információ! Minden elavult..." Nem hagyok fel csak azért sem a próbálkozással! "Tudja mit? Nézzze meg a zebegényi újságban, ott mindig közlik a változásokat!" Ütődött fiúra néző apa, úgy tekintett rám: "Én azt nem olvasom, mert csak hazudni tud! Amikor meghozzák az újságot, azonnal eltüzelem. De a szomszédom széttépi és a kukába dobja rögtön!" Kutatok az emlékezetemben. "A januári szám írt az elhurcoltatról, az hazugság volt?" "Nem, az nem hazugság" - közli. "Betörték az óvodába. Hazugság?" Gyorsan reagál: "Az sem..." "És a cserkészek

Ez a pár sor nehezen jött össze

Nyár van, árnyékban 30 Celsius-fok, a főtér padjainak korlátján tizenéves zebegényi fiúk ülnek. Természetesen köszönök nekik és megkérdem őket, ebben az elviselhetetlen kánikulában miért nem a Duna-parton vannak, ott fürödni és napozni is lehet. Válaszuk megdöbentő volt: Béla bácsi a Duna vize nagyon hideg, még megfázunk. Nos, igen, a Duna vize 22 Celsius-fok, ez nagyon hideg.

Télen, a sípályán a hó csúszik és ott még el is lehet esni, tehát mi a feladat? Ülni a padon és a cipőt természetesen az ülőkén kell pihentetni. Elgondolkodtam, ki is a hibás? Az biztos, hogy ez nem önkormányzati kompetencia. Az iskola? Nos, ezen már el lehet gondolkozni, az iskolát éppen befejező fiatalok, ha be van oltva a mindennemű sport ellen, én mindenképpen elgondolkozom. Ezek a srácok nem úsznak, nem fociznak, nem kézilabdáznak, nem síznak, de ha még csajozni sem tudnak, ott baj van.

2012. február: kikocogok

a sípályára 2-3 szánkós, azok is a környező településekről. A sípálya házának bejáratánál nyoma nincs annak, hogy oda valaki az elmúlt napokban betette a lábát. A liftek természetesen állnak. Miért állnak a felvonók? Nincs, aki kezelje, nincs vizsgázott liftkezelő. Tudomásom szerint van, *Járik Gábor, Pálmai András, Valcz Zoltán*, és szerény személyem is liftkezelői jogosítvánnyal rendelkezik. Azután megkérdem, az itt felsoroltakat van-e kulcsuk a ház kinyitásához. A válasz a következő volt: nekik nincs kulcsuk.

És ezzel vége. Zebegényben már nem csak leélt használhatatlan strand csónaktározó, hanem sípálya sincsen. Még egyszer, ez nem önkormányzati kompetencia, egyszerűen nincs a településen egy fiatalságot mozgatni tudó srác, kire a többiek hallgatnak. Ennek a srácnak nem biztos, hogy eminens tanulónak kell lenni, de jó szervezőnek, kinek vannak gondolatai és ezt még a szomszéd település fiataljainak is át tudja adni. Természetesen a közelmúltban

voltak ilyen srácok a Fieszl, Karolini, Járik, Bertényi, Pálmai Mundi, Faludi gyerekek még tették-vették magukat vízben, csónakban sípályán, a maiak közül senki.

Ennek az érdektelenségnek következménye beláthatatlan. Tehetségtelen, közösségi munkára alkalmatlan embereket nevelünk. És ez a semmire sem vezető mentalitás már érezhetően rányomja bélyegét a falura. Csak egy rövidke gondolat: 2012. január 8-án egy országos hírű főhajtáson emlékeztünk a sváb holokausztra. Zebegényből 121 embert hurcoltak el és 31 soha nem tért haza övéihez.

Nos, ezen a főhajtáson az ország több településéről érkeztek emlékezők, de az állítólagosan német nemzetiségű zebegényi iskolából én egy diákot sem tudtam felfedezni. Minősítsem? Ez egy szégyen. Ezeknek a gyerekeknek, illetve tanáraiknak településismerete olyan szegényes, amit nem tudok és nem is akarok minősíteni. Egy biztos: lokálpatrióták nélkül nincs a településnek jövője és itt az oktatási intéz-

ményben mindent megtesznek, hogy ne is legyen. Az a település, melynek tanárai nem szeretnék, hogy a Kálvária-hegyi aradi vértanúk emlékhelye kis hazánkban e történés központi emlékhelye legyen, ott nem nevelődnek sportolók, gondolkodó, a közért dolgozni tudó, a falujukra büszke fiatalok.

Zebegény a legjobb úton halad a liberális baloldali semmirekellő eszmék befo gadására. Igen Peszi, Dúló, Pici, Bohi, Túros, Csongrádi Zoli, Krebsz Pisti, Maróti Jóska, Saki forgolódnak sírjukban. Én már nem fogok forgolódni, mert kristálytisztán látom a most felnövő fiatalok által vezetett, jobb sorsra érdemes település jövőjét, és arra már nem tudok büszke lenni. Ahhoz a településhez, amit ez az impotens, elnevelt mai zebegényi fiatalság fog építeni, semmi közöm. Természetesen nem a fiatalokkal van a gondom, hanem akik tudatosan nem, vagy csak elnevelik őket.

Egy, a település jövőjéért aggódó nyaraló

PÁLMAI BÉLA

VÉRADÁS!

Értesítjük a lakosságot, hogy községünkben

március 5-én, 15-17 óráig

véradás lesz az iskola ebédlőjében.

Tekintettel az országosan csökkenő vérkészletre kérjük, hogy aki segíteni szeretne és egészsége megengedi, jöjjön vért adni!

Korhatár: 18-65 év

Szükséges iratok:
személyazonosító igazolvány és TAJ kártya

A Váci Véradóállomás nevében

Krebsz Ferencné

Fontos telefonszámok

mentők 104; rendőrség 107; tűzoltóság 105

Polgárőrség: 06/70-331-6806

Közvilágítási hibák bejelentése: 06-20/936-3615, vagy
polgármesteri hivatal: 06-27/571-510

Zebegény

Zebegény Község Önkormányzatának lapja
honlap: www.zebegeny.hu

Felelős kiadó: Zebegény Község Képviselő-testülete
2627 Zebegény, Árpád u. 5. Tel.: 27/571-510

Felelős szerkesztő: Furucz Anita, tel.: 27/316-100

Nyomdai előállítás: Dunapress Multimédia Bt
2626 Nagymaros, Mihályhegy u. 6.

Tel./fax: 27/305-581, e-mail: dunapress@invitel.hu

Felelős vezető: Furucz Zoltán

A kéziratok leadásának határideje: minden hónap 20.
(A kéziratokat a polgármesteri hivatal titkárságán lehet leadni.)